	
	содержание
	max
	баллы

	1.
	блиц – опрос
	
	

	2.
	Заполните таблицу:
a
b
a+b *
│a│
│b│
│a│+│b│

-1

-3

-2 

-7

-8

-4

-5

-5

-9 
0
* сложите с помощью координатной прямой
	1

1

1

1

1


	

	3.
	Правило сложения отрицательных чисел:

 Чтобы сложить отрицательные числа  надо

1. ____________________________________________

2 ____________________________________________

- а + ( - b) =  

	2
2
	

	4.
	Найдите сумму отрицательных чисел:
-11 + (-24) =

А
- 75 + (-24) =
Г
-12 + (-13) =
Б
- 62 + (-36) =
Х
-28 + (-27) =
У
-4,2 + (-5,3)=

Я
-34 + (-49) =
М
-1,7+(-1,8) =
В
-13 + (-44) =
П
-22,5+(-3,7)=
Д
-59 + (-27) =
Р
-27,6 + (-4) =
И
-80 + (-11) = 
Т
-40,3+(-1,77)=
Н
  
	9
10
	

	5.
	Используя данные п.4, заполните таблицу
-25

-86
-35
-98
-83
-35
-99
-55
-57
-91
-35
- индийский математик и астроном, первый изложивший правила действий с отрицательными числами в ______ году.

Выполнив следующие действия, вы узнаете дату.
Волшебный квадрат:

-124
-338
-135
-237
-89
-303
-100
-202
0
-214
-11
-113
-77
-291
-88
-190
1. Выберите одно число из каждой строки. Ячейки должны быть разного цвета (4 числа) 
________________________________________________

2. Вычислите сумму данных чисел 

________________________________________________

3. Найдите модуль полученного числа 

________________________________________________ 4. Запишите результат  в п.5
	1
1
2
1


	

	6.
	 Знаки «+» и «-» для записи положительных и отрицательных чисел ввел чешский математик в _______году 
(используйте п.4):

-9,5
-42,07
-3,5
-31,6
-26,2
-83
-35
-42,07
Чтобы узнать в каком году вышла его книга,  найдите модуль корня уравнения: 

х – (-888) = - 601; 

х =                        ;
х =               .   

	1

2
*1
	

	7.
	Вставьте знак, чтобы получилось верное равенство:
- 24,15 + (-2,75) =

26, 9
- 73,09   +   0   =
73,09
- 8
[image: image1.wmf]8

3

 + ( - 3
[image: image2.wmf]2

1

) =
11
[image: image3.wmf]8

7


8,324   +   0   =
8,324
0 + ( - 
[image: image4.wmf]8

3

)     =
0,375

7,77  +  3,33  = 

11,1

	6
	

	8. 
	Определите верные равенства, соответствующие правилу сложения отрицательных чисел:
                                                                                                             *
               







                     




	4
*4
	

	9.
	Математический диктант

1

5

2

6

3

7

4

8


	8
	

	10
	Дополнительные баллы
	
	

	11. 
	Дополнительное задание: Найдите значение выражения
а)  (-47 + ( -39)) + ( 3,6 + (-3,6)) = _______
б)  (-8,2 + (-1,9)) + ( -5,2 + 5,2)) = _______
в)  - 4,918 + ( -3
[image: image5.wmf]8

3

 + (-11
[image: image6.wmf]6

5

)) + 4,918 = ________
	2

4

6
	

	ИТОГО:
	

	Ваша оценка:
	


 54 балла и более – «5»
46 – 53 баллов – «4»
35 – 45  баллов – «3»

Менее 35 баллов – «2»

МАРШРУТНЫЙ ЛИСТ
ученика(цы) 6В класса 
_____________________

тема урока:
      
[image: image7]
______________________________________
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